
their school  had 
a GSA  in 2019

of LGBTQ+  
students said62%

DID YOU 
KNOW?

GENDER  AND  
SEXUALITY ALLIANCES  
MAKE  SCHOOLS SAFER

SUPPORT YOUR SCHOOL’S GSA 
OR START ONE TODAY! 
VISIT GLSEN.ORG/GSA

Source: 2019 National School Climate Survey 
 Learn more at glsen.org/nscs 

MISS FEWER DAYS of school

ARE MORE LIKELY TO PARTICIPATE  
in community activism

HEAR FEWER homophobic  and 
transphobic remarks

See almost TWICE AS MUCH  
INTERVENTION when homophobic  
remarks happen

 compared to 
30% of those 
without a GSA

of students who have a 
GSA at their school have 

LGBTQ-accepting peers

56%

GSAs HELP  
LGBTQ+ STUDENTS 
FEEL THEY BELONG 

LGBTQ+ 
STUDENTS AT 

SCHOOLS  WITH 
GSAs...


